

Почта России представила новую функцию в своём мобильном приложении, позволяющую получать посылки без необходимости подключения к интернету. Для этого пользователям достаточно заранее сгенерировать QR-код, который будет храниться в телефоне.

Чтобы воспользоваться услугой, необходимо обновить приложение «Почта России» до последней версии. После этого в разделе получения отправлений можно создать персональный QR-код. При посещении отделения почты достаточно показать этот код сотруднику для сканирования.

Нововведение особенно актуально для жителей удалённых районов и территорий с нестабильным сетевым покрытием. Также функция упрощает процесс получения посылок для людей, которые могут забыть взять с собой паспорт — теперь документ не требуется.

Технология работает полностью в автономном режиме. QR-код формируется непосредственно в приложении и не зависит от качества интернет-соединения. Обновление уже доступно для пользователей мобильного приложения «Почта России» на платформах iOS и Android.